

5. USKRSNA NEDJELJA 24.4.2016.

LJUBITE JEDNI DRUGE!

Novost i posebnost Kristove zapovijedi ljubavi jest u onom kratkom, ali bitnom dodatku: „Kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge!“

U Isusovu primjeru imamo nešto posve drugo; on ljubi nesebično i bez razlike, ne pitajući tko je dostojan njegove ljubavi, kao što ljudi često pitaju. Isus je najviše ljubavi iskazivao upravo onima koji po ljudskom sudu uopće nisu bili vrijedni nikakve ljubavi, velikim grješnicima, koje su drugi zbog njihova grješnog života zaobilazili, prezirali i osuđivali.

Ako imamo u vidu da je Isus tu riječ izgovorio pred svojim učenicima u oprostajnom govoru prije svojeg odlaska u smrt, koja je bila vrhunac njegove ljubavi prema ljudima, onda ćemo lakše shvatiti da se tu radi o samom srcu kršćanstva. Isus nikoga ne isključuje od svoje ljubavi. On za sve jednako ide u smrt. Štoviše, on će moliti i za one koji su prema njemu iskazali najveći stupanj mržnje kad su ga osudili na tako okrutnu smrt: „Oče, oprosti im, ne znaju što čine!“

Razočarani postupcima nekih ljudi, mi katkada znamo za nekoga čovjeka reći da je pokazao svoje pravo lice, što znači da je pokazao kakav stvarno jest. To znači da mu je sve dotada uspijevalo glumiti da je dobar, a zapravo nije. Sukladno toj Isusovoj riječi, pravo lice kršćanina je nesebična ljubav prema svima po uzoru na samoga Isusa. Mjerilo veličine njegove vjere, mjera je ljubavi koju je spreman iskazivati drugima. To mogu svi, i stari i mladi, i učeni i neuki, jer za to se ne traži velika pamet, već veliko srce i odlučna volja.

Isus želi da to bude prepoznatljivi znak njegovih učenika u odnosu prema drugima. Zato ljubav ostaje trajnim prepoznatljivim znakom Kristove Crkve u svim vremenima i u različitim okolnostima života. Ona je jedino obećanje novog neba i nove zemlje, o kojima govori knjiga Otkrivenja. To novo nebo i nova zemlja nije utopija nekakve daleke budućnosti, već sadašnja stvarnost, ako čovjek prihvati Isusovu novu zapovijed i po njoj usmjeri svoj život.

Isus i nama pokazuje taj drukčiji put. On je učio ljude da u drugom čovjeku ne gledaju neprijatelja kojega treba pobijediti, već brata kojega treba ljubavlju osvojiti. To je ono što kršćani i danas duguju svijetu.

Uvredljivo je promatrati mnoge koji prozivaju Boga zbog svojih neuspjeha ili nesreća. One koji misle da mogu osigurati sreću i blagostanje povremenim dolaskom u crkvu, kratkom molitvom, godišnjom ispovijedi, zapaljenom svijećom, turističkim hodočašćem, sumnjivim pobožnostima ili obećanim postotkom. S Bogom se uspostavlja odnos ljubavi, a ne odnos trgovine. Bog nam zapovijeda da ljubimo baš svakoga čovjeka. I upravo po našoj djelotvornoj i beziznimnoj ljubavi znat će se jesmo li Kristovi učenici ili nismo.

Euharistija koju slavimo znak je Božje ljubavi. U Kristu Spasitelju nalazi se izvor spasenja. Gospodin nas danas potiče da odgovorimo iskreno na njegovu zapovijed ljubavi. Teško je to učiniti svojim snagama ukoliko ne gledamo na Isusov primjer, kojim nas uvjerava da je to moguće i da donosi život pun blagoslova i radosti. Treba raditi na tome da se Kristova ljubav pokazuje u našem životu i radu. Budimo sigurni: Bog će proslaviti one koji budu živjeli njegovu novu zapovijed ljubavi.

„Mnogi traže put, a tek neznatni – cilj!“ Svi mi tražimo prave putove, tapkajući u mraku. Kršćanin ljubi i zna da, ljubeći, svaki put vodi k istome cilju. On zna da je uz njega Bog koji ga ljubi, prati, čuva, upravlja i pomaže mu da dođe do cilja. A jedan je cilj. Onaj gdje će ljubav biti sve u svemu.

Gospodine Bože, daj nam snage da svaki dan znamo životom potvrđivati ono što vjerom i jezikom ispovijedamo. Neka nas svi prepoznaju da smo tvoji učenici.

fra Martin Jaković

5. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 14, 21b-27

Pripovjediše Crkvi što sve Bog učini po njima.

U one dane:

Vratiše se Pavao i Barnaba u Listru, u Ikonij i u Antiohiju. Učvršćivali su duše učenika bodreći ih da ustraju u vjeri jer da nam je kroz mnoge nevolje ući u kraljevstvo Božje. Postavljali su im po crkvama starješine te ih, nakon molitve i posta, povjeravahu Gospodinu u koga su povjerovali.

Pošto su prešli Pizidiju, stigoše u Pamfiliju. U Pergu navijestiše riječ pa siđu u Ataliju. Odande pak odjedriše u Antiohiju, odakle ono bijahu povjereni milosti Božjoj za djelo koje izvršiše.

Kada stigoše, sabraše Crkvu i pripovjediše što sve učini Bog po njima: da i poganima otvori vrata vjere.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 145)

**Blagoslivljat ću do vijeka ime tvoje,
Bože, kralju moj!**

Milostiv je i milosrdan Gospodin,
spor na srdžbu, bogat dobrotom.
Gospodin je dobar svima,
milosrdan svim djelima svojim.

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja
i tvoji sveti nek te blagoslivlju!
Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva,
neka o sili tvojoj govore.

Nek objave ljudskoj djeci silu tvoju
i slavu divnoga kraljevstva tvoga.
Kraljevstvo tvoje kraljevstvo je vječno,
tvoja vladavina za sva pokoljenja.

2. ČITANJE: Otk 21, 1-5a

Otrt će im Bog svaku suzu s očiju.

Ja, Ivan, vidjeh novo nebo i novu zemlju jer - prvo nebo i prva zemlja uminu; ni mora više nema. I Sveti grad, novi Jeruzalem, vidjeh: silazi s neba od Boga, opremljen kao zaručnica nakićena za svoga muža. I začujem jak glas s prijestolja: „Evo Šatora Božjeg s ljudima! *On će prebivati s njima: oni će biti narod njegov, a on će biti Bog s njima. I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti jer - prijašnje uminu.*“

Tada Onaj što sjedi na prijestolju reče: „Evo, sve činim novo!“

EVANĐELJE: Iv 13, 31-33a. 34-35

Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge!

Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: „Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.“

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se molitvom Gospodinu Isusu, koji je svojim trpljenjem iz ljubavi proslavio Oca, a nama donio spasenje. Molimo ga zajedno govoreći:

Smiluj nam se i usliši nas, Kriste Gospodine!

1. Obdari svoju Crkvu snagom Duha Svetoga da može svjedočiti svim ljudima tvoje spasenje, molimo te.
2. Podrži sve kršćane u vjernosti tvome putu i ustrajnosti u dobru, molimo te.
3. Prosvjetluj upravitelje narodâ da budu graditelji kulture života i civilizacije ljubavi, molimo te.
4. Otvori oči i srce svim ljudima svijeta da prepoznaju potrebe svojih bližnjih i iskažu im ljubav služenjem, molimo te.
5. Osnaži vjeru ovoj svojoj obitelji da u euharistiji prepoznaje tvoj dar spasenja i živi ga u zajedništvu sa svim ljudima, molimo te.
6. Uvedi naše pokojne u nebesko kraljevstvo da svu vječnost žive u blaženom zajedništvu Presvetoga Trojstva, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti želiš da nas ljudi prepoznaju po ljubavi koju iskazujemo jedni drugima. U nastojanju da iz naših riječi i djela zablista slava Očeve ljubavi kojom grli svakoga čovjeka, pomози nam ti koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Zdenko Roksandić
(25.4.16.) 7.00: + Juraj Lukanić, Tadija i Ana Sadrić
19.00: + Marko Kralj

Utorak: 7.00: + Biserka Kirigin
(26.4.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (27.4.16.)	7.00: + Iz obitelji Vlašić-Barišić 7.00: + Nevenka i Ivan Štefančić i istali iz obitelji 19.00: + Jelena, Đura i Mato Purić
Četvrtak: (28.4.16.)	7.00: + Nada Grgurić 7.00: Za zdravlje brata Zefa 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Petak: (29.4.16.)	7.00: + Mara Stanković, Miše i Kata Matuško i njihova djeca, Paško i Marica Veldić 19.00: Kumulativne
Subota: (30.4.16.)	7.00: + Janja Kezić 7.00: Po nakani Albine Lekaj 19.00: + Rozika Antić
Nedjelja: (1.5.16.)	7.30: + Iz obitelji Brkić, Kovačević i Rukavina 9.00: Za obitelj Ivana Antunovića 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Milka i Mirko Katušić 19.00: + Stjepan Poppek i + iz obitelji Petrović

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je šesti u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnosti počinju u 18.00 sati izlaganjem relikvijara i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Svetozar Kraljević, magistar hercegovačkih bogoslova. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Duhovna obnova za djevojke srednje škole

DUHOVNA OBNOVA ZA DJEVOJKE SREDNJE ŠKOLE održat će se u subotu 30. travnja, od 10.00 do 19.00 sati, kod sestara karmelićanki BSI, Vrhovec 29. Prijave i informacije: s.mirjanabanic@yahoo.com.

Tribina u Godini milosrđa

Tribina u Godini milosrđa "PUTNIKA PRIMITI. ŽALOSNA I NEVOLJNA UTJEŠITI." održat će se u srijedu 27. travnja s početkom u 20.00 sati, kod sestara Karmelićanki BSI, Vrhovec 29. Predavanje će održati fra IVAN KARLIĆ.

PRVA PRIČEST U NAŠOJ ŽUPI

Duhovna obnova za prvopričesnike i roditelje

Od srijede do petka (27.-29. travnja) duhovna je obnova i bliža priprava prvopričesnika za Prvu svetu pričest. U ovu pripravu želimo uključiti i njihove roditelje, a bilo bi lijepo da im se pridruže i kumovi s krštenja. Duhovna obnova je za vrijeme večernje svete mise u 19.00 sati. Lijepo molimo roditelje da usklade svoje radne obveze s ovim vjerskim programima i da se zajedno s nama i svojom djecom kvalitetno pripreme za slavlje Prve svete pričesti.

Ispovijed prvopričesnika

U subotu 30. travnja u 11.30 sati bit će prva sveta ispovijed za naše prvopričesnike. Oni su se pripremali za sakramente Pomirenja i Prve svete pričesti. Očekujemo ih u pratnji svojih roditelja.

Prva pričest

U sljedeću nedjelju, za vrijeme svete mise u 10.30 sati, u našoj župi je Prva sveta pričest. Ovo je veliki dan za cijelu našu župnu zajednicu, dan radosti i obnove.

Prvopričesnici trebaju biti na parkiralištu ispred crkve u 10.00 sati toga dana, kako bi se lijepo poredali i u procesiji ušli u crkvu te na vrijeme započeli sa svetom misom.

Molimo vjernike koji inače dolaze na misu u 10.30 sati da toga dana sudjeluju na nekoj drugoj svetoj misi, jer bismo htjeli dati prednost prvopričesnicima, njihovim roditeljima, njihovim kumovima s krštenja i članovima njihovih obitelji. U nedjelju prijepodne zbog slavlja Prve Pričesti neće biti moguće parkiranje vozila na platou ispred crkve.

Kutak za mlade

- ❖ **HOD SV. ANTUNA:** Međunarodno hodočašće mladih putovima sv. Antuna, 28. i 29. svibnja. Putuje se autobusom iz Zagreba do mjesta Camposampiero, a od Camposampiera **hoda se pješice** (25 km) do bazilike sv. Antuna u Padovi. Cijena puta je 230 kn. Prijave i uplate u župnom uredu.
 - ❖ **LJETOVANJE ZA MLADE:** Pozivamo mlade od 15 do 30 godina na ljetovanje na Cres, uz franjevačke duhovne vježbe, od 11. do 18. srpnja. Više informacija na mail: veritas@veritas.hr, Veritasov broj telefona: 3777 125, www.samostan-cres.com.
-

KRŠTENJA:

16. travnja 2016.

Lorena MATIJAŠČIĆ

kći Borisa i Marcele r. Klarin

Vito Luka KRNIC

sin Hrvoja i Ivane r. Marušić

Roko ČONDA

sin Marina Čonde i Marte Kadić

Nyka Reign BANKS

kći Antonia i Monike r. Vuksanić

Klara JELEČ

kći Kristijana i Karle r. Mišetić

Jakov VILEŠIĆ

sin Nevena i Anite r. Kozić

Vito Dominik RUSAC RAŠPOLIĆ

sin Edija Rašpolića i Silvie Rusac

17. travnja 2016.

Mila Katarina TOMAŠEVIĆ

kći Petra i Maje r. Majer

VJENČANJA:

16. travnja 2016.

Mislav LEKO i Petra PAVLAK

Stjepko BULIĆ i Martina KOIĆ
